

**Adresa:** Komenského 100, 534 01 Holice

**Telefon:** 466682135 – ředitelství

**E-mail:** [zskom@holice.cz](mailto:zskom@holice.cz)

**Datová schránka:** 334mbkr

**IČO:** 48159786

Holice 30. 4. 2021

Vážení rodiče,

vláda na svém jednání 29. dubna 2021 přijala řadu opatření, která mění provoz ve škole od 3. 5. 2021  
Dovolte mi, abych Vás seznámil s organizací školy od tohoto data.

### 1. stupeň

-pro děti prvního stupně bude probíhat nadále rotační forma prezenční výuky. V týdnu od 3. do 7. května budou tedy chodit do školy děti z 1. B, 2. B, 3. B, 4. B a 5. B. Třídy s označením A budou mít výuku distanční. V dalším týdnu bude výuka obráceně a takto budou třídy rotovat, dokud nedojde ke změně, o které budete samozřejmě informováni.

-ranní družina bude pro žáky 1. a 2. ročníku v budově 1. stupně v Holubově ulici od 6.30.

Z organizačních důvodů bude možný příchod do ranní družiny **POUZE** v 6.30.

-děti 1. až 3. ročníku, které jsou přihlášeny do školní družiny, budou mít běžnou odpolední činnost školní družiny. Pokud si budete chtít své dítě vyzvednout dříve, můžete ihned po obědě, a to v době od 13.15 do 13.45. Další vyzvedávání dětí bude možné až po 15 hodině, aby se nenarušoval chod ŠD.

-testování antigenními testy bude probíhat pouze 1x týdně, vždy v pondělí ve stejném režimu, který probíhal doposud:

-žáci 1. B a 3. B v 7.30 ve stanu ve dvoře školy – příchod dvorem

-žáci 5. B v 7.30 v tělocvičně školy – příchod hlavním vchodem

-žáci 2. B a 4. B v 7.50 ve stanu ve dvoře školy – příchod dvorem

**Z důvodu náročnosti organizace Vás prosím o dodržování časů příchodu do školy.**

**Jestliže dítě nebude ve škole v „testovací den“, bude otestováno v den návratu do školy.**

### 2. stupeň

-pro žáky bude probíhat rotační forma prezenční výuky a v týdnu od 3. do 7. května budou chodit do školy děti ze 6. B, 7. B, 8. B a 9. B. Třídy s označením A budou mít výuku distanční. V dalším týdnu bude výuka obráceně a takto budou třídy rotovat, dokud nedojde ke změně, o které budete samozřejmě informováni.

-výuka bude probíhat v souladu s nařízeními vlády ČR – respirátory povinné

-každý žák školy si v pondělí a ve čtvrtek sám provede antigenní test, který zajistí škola.

Bude-li žák negativní, půjde do třídy a bude se učit dle rozvrhu, o kterém Vás bude informovat tř. učitelka.

V případě zákovy pozitivity, budeme postupovat dle „Přehledu návazných postupů“ /viz příloha/.

**Z důvodu náročnosti organizace prosím Vás a Vaše děti o dodržování časů příchodu do školy.**

**Jestliže dítě nebude ve škole v „testovací den“, bude otestováno v den návratu do školy.**

**Instruktažní video na testování sadou Singleclean –**

<http://www.pedagogicke.info/2020/09/msmt-instruktaz-pro-skoly-k-testovani.html>

**Testování nebudou ti žáci, kteří přinesou čestné prohlášení /je v příloze/ zákonných zástupců, že:**

-prodělali laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní,

-mají negativní výsledek POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 48 hodin, a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k provádění testů,

-mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen „SPC“) uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dnů.

---

V pondělí 3. 5. 2021 přijdou žáci do školy v 7.45 a po otestování budou mít dopolední pobyt v přírodě se svou třídou a třídní učitelkou.

Od úterý již bude probíhat výuka dle NOVĚHO rozvrhu, který Vám zašle třídní učitelka.

-zájemci o stravování svých dětí ve školní jídelně se musí přihlásit. Bližší info je na webu školní jídelny - <https://www.sjholice.cz>

-oběd ve školní jídelně bude každý den ve stejnou dobu – pro naši školu ve 12.45. Žáci na distanci si mohou oběd vyzvednout dle pokynů ŠJ.

Vážení rodiče, děkuji Vám za pochopení této situace a za spolupráci.

Mgr. Roman Matoušek, ředitel školy

